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会 議 記 録 

会 議 名 丹波市・一部事務組合公平委員会定例会 

日   時 令和８年３月 27日 (金） 午前９時 30分 ～ 午前９時 37分 

場   所 監査委員事務局 事務室内 

出席者名 
・公平委員会委員 委員長及び委員２名 

・公平委員会事務職員 書記長、書記次長、書記 

協議内容 

〇１．開会   

（書記長）定刻になりましたので、丹波市・一部事務組合公平委員会定例

会を始めさせていただきます。本日の定例会につきましては、ホームペー

ジにも記載をして、公開という周知はしておりましたが、受付等はござい

ませんので、この状態で会議を進めさせていただきたいと思います。なお、

本会議は記録のため録音させていただいておりますこと、ご了承ください。 

それでは最初に委員長の方からご挨拶をよろしくお願いいたします。 

 

○２．あいさつ   

（委員長）おはようございます。今日は定例会ということで組織の改正等

ありますので色々とご審議いただきたいと思います。 
 

○３．協議・報告事項 

（１）丹波市行政組織の改正（令和８年４月１日）について（報告） 

（書記長）資料「令和８年度組織機構」に基づいて説明。 

 

【丹波市行政組織の変更】 

 １ 財務部 

   入札検査室を統合し、入札係、検査係を設置 

２ 生活環境部 

   市民安全課の交通・防犯係と防災係を統合し、防災安全係に係名変   

   更 

   環境課の脱炭素推進係と環境係を統合し、環境係に変更 

３福祉部 

   介護保険課の介護認定係と介護保険係を統合し、介護保険係に変更 

４ 産業経済部 

   農林振興課を農林課へ課名変更 

   農林課の農業振興係を農産係、林業振興係を森林係に係名変更 

   商工振興課と観光課を統合し、商工観光課を設置 

   商工観光課に商工係、企業立地係、観光係、施設係を設置 

５ 建設部 

   土木総務課の業務係を国県推進・用地係に係名変更 

 

（委員長）ただ今説明のありました丹波市の行政組織の改正につきまして、 
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委員の皆さん方から何かご質問やご意見等ございませんでしょうか。 

職員の方も色々と異動があり大変だと思います。市民が戸惑わないように

だけして欲しいです。 

（書記長）広報にも出ていました。 

（委員長）組織改正については以上でよろしいでしょうか。 

（委員）異論なし。 

 

〇４．連絡事項 

（書記）今後の日程について説明。 

 

〇５．その他 

 （１）全国公平委員会連合会会報第 170号について 

 

〇６．閉会  

（委員長）貴重なお時間をありがとうございました。以上を持ちまして定

例会を閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

  

 


